

赵化勇不再担任央视台长

54岁的中宣部副部长焦利接任

据悉,16日上午,中央电视台召开处级以上人员会议,通报了中央电视台台长易人的人事任免,在央视供职34年的赵化勇去职,接任者为54岁的中宣部副部长焦利。中组部、中宣部、国家广电总局等部门均有官员到会。

中央电视台新任台长焦利目前已经开始主持央视工作,据悉,他担任中宣部副部长一职仅8个月。

今年61岁的赵化勇,1999年2月起任国家广播电影电视总局党组成员、中央电视台台长。据悉,赵化勇本应在2008年10月按副部级到龄的规定按期退休。但因央视新址工程未完成,其计划于今年10月新台竣工入驻后再退休。

据《南方都市报》《东方早报》



焦利 1955年4月出生,1972年参加工作,1978年加入中国共产党,在职研究生学历,高级编辑,曾担任辽宁日报社社长。2001年起担任辽宁省委常委、省委宣传部部长。2008年10月,任中共中央宣传部副部长。

赵化勇 1948年12月生于苏皖边区天高县(现安徽省天长市)。1968年至1972年在安徽省天长县跃进社插队,担任过教师,其间于1972年2月加入中国共产党。1972年3月至1975年7月在复旦大学新闻系学习。1975年8月起任中央电视台工作,其间作品有《话说长江》等,并创办《经济半小时》等栏目。出任台长10年来,提出“频道专业化、栏目个性化、节目精品化”发展战略,中央电视台经营业务逐渐向公司化、多元化方向发展。

专家透露我国将于2014年发射太空空间站

16日,原全国政协委员、中国载人航天工程运载火箭系统总指挥黄春平研究员介绍,我国太空空间站将于2014年发射,科学家也正在研制用于发射空间站的新一代大型运载火箭。

据介绍,新型运载火箭已经开始研制,它将使中国长征系列运载火箭的运载能力从9吨提高到25吨,是技术上的一次巨大进步。中国新一代运载火箭将被命名为“长征五号”。 据《扬子晚报》

银河证券前总裁涉嫌受贿罪被逮捕

中国证监会5月14日收到检察机关送出的批捕通知书,称银河证券前总裁肖时庆因涉嫌受贿罪,已于5月13日下午17时被正式逮捕,目前羁押在河南省。

证监会已经将批捕通知书转发给肖时庆家属,以及中国银河金融控股有限责任公司。银河证券的控股股东——中国银河金融控股有限责任公司有关负责人15日证实了这一消息。记者了解到,肖时庆案由河南的检察院侦办,是由最高人民检察院指定,目的是为减少关联人对案件的干扰。

肖时庆曾在中央财政管理干部学院任教,后调入中国证监会工作,先后在证监会上市公司部、发行部、会计部工作。自2007年起,肖时庆担任银河证券党委书记、纪委书记、总裁。 据《南方都市报》

广西凌云县“5·15”入室抢劫杀人案犯罪嫌疑人落网

17日,记者从广西百色市凌云县委宣传部了解到,凌云县“5·15”入室抢劫杀人案的两名在逃涉案嫌疑人(李严,男,36岁,广西上林县大丰镇澄洲路人;李道柳,男,45岁,广西上林县大丰镇云温村大里庄人)17日被缉捕归案。至此,涉及这一案件的3名嫌疑人全部落网。

15日下午,凌云县新秀社区发生一起入室抢劫杀人案,造成5人死亡2人受伤。案发后1个半小时,涉案嫌疑人温盛燕(男,24岁,广西上林县大丰镇大丰社区高秋庄人)即被缉捕归案。 据新华社电



湖南省株洲市市区红旗路高架桥17日下午4时24分发生坍塌事故。记者从现场搜救指挥部获悉,到17日20时50分,约有20台路经市区红旗路高架桥桥下的车辆,因桥面坍塌被碾压,包括一辆公交车。事故现场已发现4具遗体,15名伤员。记者现场了解到,坍塌的桥墩共有8根,坍塌的桥面超过200米。据了解,红旗路高架桥是湖南省首座城市高架桥,1995年投入使用,全长2750米,桥面宽超过16米,桥下净高8米。由于此桥从株洲市闹市区红旗广场跨过,造成此处交通拥挤。当地决定实施拆除。5月5日此桥全封闭,禁止桥上通车,开始分段动工拆除。发生坍塌事故的桥段原定在5月20日实施爆破拆除。 新华社发

株洲高架桥坍塌 200多米 砸中约20辆汽车,已造成4人死亡、15人受伤

这几件事有了新进展,给您说说

A “罗彩霞事件”立案 被告共有7个,原告要求赔偿13万元

“天津师范大学学生罗彩霞被冒名顶替上大学”一案,15日下午正式在天津市西青区人民法院立案。冒名顶替者王佳俊和其父母,以及湖南和贵州的相关学校与教育机构等7被告被诉至法院。罗彩霞共要求王佳俊赔偿其经济损失和精神损害抚慰金13.52万元。

16日,记者联系到安刚律师,据他介绍,被告共有7个,第一被告是王佳俊,她的父母王峥嵘和杨荣华、湖南省邵东县第一中学、湖

南省邵东县教育局、贵州师范大学、贵阳市教育局同时成为被告。

罗彩霞的诉讼请求共有5项:1.确认第一被告构成侵害原告姓名权、受教育权的行为,并判令其停止该侵权行为;2.判令第一被告赔偿原告经济损失35200元,其他被告承担连带责任;3.判令第一被告赔偿原告精神损害抚慰金10万元,其他被告承担连带责任;4.判令各被告向原告赔礼道歉;5.诉讼费用由被告承担。 据新华社电

B “卡通市长”回应质疑 如果市长代言有报酬,那就是失职

湖南省张家界市市长赵小明以卡通形象代言“2009张家界国际乡村音乐周”引起海内外民众热议而获称“卡通市长”。针对互联网上所传“卡通市长”收取天价代言费一事,赵小明16日下午作出正面回应。

赵小明说,管理、规划、建设和营销一个城市是市长的义务和职责。他与策划者希望采用一种人们更乐意接受的方式做好张家界

的对外推介,把张家界打造成世界旅游精品,最终决定采用卡通宣传片这一形式。至于报酬,他内心从未想过。“市长代言不可能有报酬。如果有,那就是失职!”赵小明说。“卡通市长”这一创意的策划者、乡村音乐周承办单位黄龙洞投资股份有限公司总经理叶文智告诉记者,请市长为当地旅游作代言的好处之一就是“不用给钱”。 据新华社电

C 杭州飙车案 死者家属不打算重新鉴定,肇事者被批捕

杭州“5·7”交通肇事案发生后,公安机关聘请专家组对该案相关情况进行鉴定,并于13日晚将鉴定结果告知事双方当事人。16日,肇事者胡斌父母对该鉴定结果表示无异议,而死者谭卓的家人也因三点原因决定暂时不对鉴定报告提出异议。

17日下午,杭州市人民检察院对杭州市公安局提请批捕的“5·7”交通肇事案犯罪嫌疑人胡斌依法批准逮捕。杭州市检察院认为,胡斌严重违反交通法规,超速行驶,致使行走在人行横道上的谭卓被撞身亡,胡斌对此次事故负有全部责任,已涉嫌交通肇事罪。 据《东方早报》

奇妙 儿童摄影 Wonderful

寻找郑州新鲜代言 Baby

郑州晚报《大中原奇妙儿童摄影》联盟举办

金泽轩

寄语:将可爱进行到底 网络热度:★★★★★

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)